

王宏伟调研指导在建企业进展情况



本报讯 8月31日,县委书记王宏伟带领县工信、统计、发改、招商、自然资源等

单位负责人调研指导我县在建企业进展情况。县政府党组副书记、开发区党工委书记、

管委会主任李鹏奇,政府副县长王述江、毕冠军,县委办主任徐凌杰等陪同调研。

山西江河生物质能发电有限公司1x25MW生物质热电联产技改工程项目是改善百姓生活环境、增进民生福祉的重要工程,目前正在积极建设中,预计于今年11月份完工。

王宏伟强调,企业家要充分认识到企业在推动发展中的社会责任,积极主动融入经济社会发展大局,要解放思想大胆创新,留住人才,把企业做好,要严把工程施工、质量、安全关,在确保安全、质量的前提下,按照既定时间节点,全力以赴推进项目建设进度,全力以赴推动惠民工程尽快建成投入使用。

王宏伟一行来到县经济开发区中泰科创城项目施工现场和泰鑫源民营工业园,实地查看项目建设进度,认真听取有关情况汇报,详细询问项目推进过程中遇到的实际困难和问题,现场协调解决存在问题,并对项目进度提出明确要求。

针对调研过程中了解到的问题,王宏伟

指出,各部门应该主动跟进掌握企业的诉求,对存在的问题登记造册,全程跟踪,逐一解决,确保项目早日建成、企业尽快投产。

调研中,王宏伟强调,重点项目是带动地方经济发展的重要引擎。全县上下要认真分析研判今年上半年各项经济指标,对照目标任务,找差距补短板,采取有力措施,确保各项指标任务圆满完成。要在创优营商环境上下功夫,聚焦落户项目、企业普遍存在的问题,多渠道帮助企业解决在土地、资金、技术、人才等方面遇到的实际困难和问题,破解要素发展瓶颈,为项目顺利实施、企业健康发展创造良好环境。要加强政策学习,吃透政策,掌握政策内涵,将国家政策优势转化为县域经济发展的新动能。开发区要先行先试,把“六新”作为率先走出转型发展新路的重要抓手,主动出击,加大招商引资力度,力争从发达地区承接一批产业,确保转型出实效,不断推动经济高质量发展取得新成效。转型发展凝聚更广泛的智慧和力量。

县政协开展推进工业企业高质量发展调研

本报讯 8月28日,县政协副主席贺照庭带领部分政协委员就推进县域工业企业高质量发展进行调研,县政府副县长王述江、县经济开发区副主任侯东良及部分相关职能单位负责人参加调研。

调研组先后深入到绛县起海炉料有限公司、山西龙舟输送机械有限公司、山西恒宇生物科技有限公司、山西中科晶电信息材料有限公司、山西浩之大生物科技有限公司、亚新科国际铸造(山西)有限公司、山西中设华晋铸造有限公司、山西江河生物质能发电有限公司等8家企业,详细了解了各企业的发展情况和所面临的困难和问题。

座谈会上,县工信局局长黄延峰、县经济开发区产业事业部部长解家璋就我县和经济开发区工业企业发展情况作了汇报。各位委员围绕如何构建完备的产业链、融资服务、科技创新、人才建设等方面提出了有深度、具有操作性的意见和建议。参会的相关职能单位负责人就如何进一步服务企业、增进效能等方面做了协商发言。

贺照庭在讲话中指出,工业企业高质量发展是实现县域经济发展的立县之本。建议紧紧围绕县委工业大会蹚出一条工业高质量发展新路要求,帮助企业吃透国家纾困惠



企的政策,让企业充分享受政策红利;帮助企业解放思想,以创新推动自身高质量成长;在园区规划实施上,注重产城一体化发展;出台优惠政策,大力度支持企业引才聚

才,夯实人才基础;构建政商新关系,弘扬亲清新文化,进一步优化营商环境,推动我县工业崛起、县域经济实现高质量发展!

县自然资源局以电视问政为契机 强化便民服务意识



本报讯 8月31日,县自然资源局召开党组会,局长闫向红传达了全市自然资源系统以电视问政促优化营商环境大会会议精神,并对下一步工作进行了安排部署。强调,

了2016年9月份不动产登记中心成立以来的工作成果、现阶段的工作进展以及工作中存在的问题等汇报。对压缩时限、压缩办

要清醒认识到,工作距离与群众的期望、县委县政府的要求、发展的目标还有较大差距,必须采取坚决有力举措,促优化营商环境。

会后,闫向红来到县政务服务中心对不动产登记工作进行检查指导,与大厅窗口工作人员亲切交谈,详细询问了近期窗口业务,对工作人员精神饱满,积极性高的工作态度给予了高度评价。听取

理流程、为军人、老人、孕妇开设绿色通道、上门服务等便民措施提出了充分的肯定。

为了进一步优化营商环境,使窗口工作更上一台阶,闫向红提出“四少、四明白、两抓”的工作要求,让老百姓少等一分钟,少跑一回腿、少犯一点难、少费一点心;让工作人员明白所有办事依据,明白各项业务需提供的资料,明白办事流程、程序,明白每个人手中的权利、义务、职责;抓业务精益求精,抓各项服务。真正做到“人人都是营商环境,事事关系营商环境”。

绛县自然资源局将以电视问政为契机,进一步强化为人民服务的意识,持续推进优化营商环境工作,紧紧围绕“两乡五区”工作部署,全力以赴做好项目建设规划服务和用地保障工作,为全县优化营商环境,促进高质量发展作出自然资源部门的贡献。

县住建局召开建筑领域安全隐患专项整治工作会

本报讯 8月29日,山西省临汾市襄汾县陶寺乡陈庄村一饭店发生坍塌,截至目前,造成29人遇难、7人重伤、21人轻伤的重大事故。以此为鉴,深刻汲取“8·29”建筑坍塌事故教训,举一反三,有效防范同类事故的发生,按照省、市、县有关会议精神,8月31日,县住建局于召开“建筑领域安全隐患专项排查整治工作会”。班子全体成员及相关股室人员参加会议。

会上,樊军民局长传达了省、市、县对此次事件的重要指示精神,强调了建筑安全工作的重要性。就具体工作指出:一是提高政治站位,在思想上高度重视,住房建筑安全关系民生,安全隐患排查工作责任重大,每一位住建领域干部职工都要明确自身责任;二是加强组织领导,形成组织保障,立刻成立住建领域安全隐患排查领导小组,相关股室迅速拿出排查方案,制作排查表格,方便实际操作;三是住建局牵头全县建筑安全排查,同时要明确相关职能部门及职责,各相关职能部门排查本领域内的建筑安全情况,对不明确的、不能界定的住建局可派专业人员配合排查;四是明确时间节点,开展地毯式排查,此次排查时限为一个月,各职能部门要一户不漏的进行地毯式排查,做到建筑安全心中有数;五是突出工作重点,特别是对乱搭乱建、年久失修、违法、危险建筑进行一次彻底排查,摸清底数,拿出措施;六是在住建系统其它领域,如供水、污水等领域也同时开展安全隐患排查,要时刻将安全问题当作一项重要工作。

会议强调,一定要以襄汾县“8·29”事件为戒,抓好各类安全问题,坚决杜绝此类安全事故的再次发生。